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J& comparaison en deux étapes
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B Antoine o 30<, || g 10€ de plus que Kylian.

en d'argent ont-ils & eux deux?
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=4 Lilou et Noa son petit frére cueillent des fleurs pour leur maman.
= cuellli 34 fleurs, il a cueilli 12 fleurs de moins que Lilou.
moien de fleurs ont-ils cueillies en tout?
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===l Vendredi, le cirque Zovoto a accueilli 200 spectateurs.
2a.. 1l a accueilli 80 spectateurs de moins que vendredi.
2nche, il a accueilli 20 spectateurs de moins que vendredi.
moien de spectateurs le cirque a-t-il accueillis au total?
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= “Ss0us les problémes dans un cahier. s
2T Madame Texto
a recu 15 SMS cette semaine.
Clest 9 SMS de moins
l que ce gu'elle a recu

P

: Chague wagon coute 4€. '
La locomotive coute 6€ de plus
que les trois wagons réunis.

Probléme

: Quel est le prix de ce petit train?
__| la semaine derniére. L2 AD = A4 6 = A9
B Combien de SMs - e o ‘

a-t-elle recus au cours
 ces deux semaines? I
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